
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ 

17. март 2014. године   

 

ИЗВЕШТАЈ О ПОДОБНОСТИ ТЕМЕ, КАНДИДАТА И МЕНТОРА ЗА ИЗРАДУ 

ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

 

I ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ 

 

1. Датум и орган који је именовао комисиjу: 26. 02. 2014. године, Наставно-научно 

веће Филолошког факултета Универзитета у Београду 

 

Одлуком Бр. 518-1 Наставно-научног већа Филолошког факултета Универзитета у 

Београду образована је Комисија за одобрење теме за израду докторске дисертације, коју 

је  Неда Мандић пријавила под насловом: „Егзистенцијално трагање, апсурд и 

херменеутика наде у прозном делу Томаса Пинчона". 

 

 

2. Састав комисије са назнаком имена и презимена сваког члана, звања, назив уже научне 

области за коју је изабран у звање, датум избора у звање и назива факултета, установе у 

којој је члан комисије запослен: 

 

1. др Радојка Вукчевић, редовни професор, америчка књижевност, 2005, Филолошки 

факултет 

 

2. др Зоран Пауновић, редовни професор, енглеска и америчка књижевност, 2006, 

Филолошки факултет 

 

3. др Ива Драшкић-Вићановић, Филолошки факултет, естетика, 2013, Филолошки 

факултет 

 

 

 

  

 

 

 

II БИОГРАФИЈА КАНДИДАТА 

Неда Мандић је рођена 17. јануара 1972. године у Суботици. Завршила је „Другу 

београдску гимназију“ јуна 1990. године, смер инокореспондент-сарадник. Дипломирала 



је на Филолошком факултету у Београду 1997. године на Одсеку за енглески језик и 

књижевност. Завршила је дипломске академске студије – master 2011. године одбранивши 

рад под називом „Malcolm Bradbury's The Modern British Novel“ са оценом 10 (десет).  У 

школској 2011/12. години уписала је докторске академске студије (модул: књижевност), 

на којима је положила испите с просеком 9.75. Радила је као наставник енглеског језика у 

НУ „Браћа Стаменковић“ (1993-1994) и као професор енглеског језика у ОШ „Милентије 

Поповић“ (1997). У периоду од 1994-1996 радила је као преводилац, новинар и књижевни 

критичар за магазин Пано (избор из стране штампе), дневни лист Вечерње новости 

(културна рубрика) и као спољњи сарадник издавачке куће DBR Publishing. Од септембра 

1997. године стално је запослена у предузећу за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. 

као преводилац за енглески и италијански језик и стручни сарадник за питања образовања 

и стручног усавршавања. Поседује сертификат за симултано, консекутивно и писмено 

превођење школе Multilingua (Certificate Ref.No. 017/99). Била је преводилац за енглески 

језик у CABTO Group (Cooperation among the Balkan National Telecommunication 

Operators) (1997-2002). Сарадник је листа Osservatore Romano. Прозне текстове, есеје, као 

и стручне и научне радове објављује у часописима за књижевност и уметност (Свеске, 

Поља, Градина, Речи), итд. 

 

 

III БИБЛИОГРАФИЈА КАНДИДАТА 

 

 

1. „An Ideal Insomnia: The Structure and Texture Aspects of James Joyce’s Finnegans 

Wake“, Речи, часопис за лингвистику, литературологију и културологију, бр. 6, 

2014. (прихваћено за штампу са позитивном рецензијом) 

2. „Хладна енергија Пинчоновог симулакрума“ (визуелни медији и њихова 

функција у роману Вајнленд), Поља, часопис за књижевност и теорију; бр. 483, 

септембар-октобар 2013, стр. 105-115. 

3. „Концепт времена у делу Курта Вонегата Кланица пет“, Градина, часопис за 

књижевност, уметност и културу бр.52-53-54/2013, стр. 139-146 

4. „Ботаничар“ (приказ драме Марице Јосимчевић), Књижевне новине, 

септембар/октобар 2010, стр. 16 

5. „Харијетин ток свести“ (детективски романи Мирјане Ђурђевић), Градина, 

часопис за књижевност, уметност и културу, бр.35/36/2010, стр. 239-251 

6. „Два Теслина портрета“ (компаративна читања романа Владимира Пиштала 

Тесла, портрет под маскама и романа Маргарет Чејни  Тесла човек ван времена, 



Свеске: књижевност, уметност, култура; јун 2009, стр. 114-119. 

7. „Општење неба и земље“ (књижевна симболика у збирци приповедака Марице 

Јосимчевић Двобој на мосту), Свеске: књижевност, уметност, култура; 

септембар 2008, стр. 137-141. 

8. „О једној новој космологији“ (I-III), Књижевне новине, 1-31.12.2003, стр. 14-15; 

1-31.01.2004, стр. 14-15; 1-29.02.2004, стр. 14. 

9. „Ликовна тријада у збирци прича Пут коже“, есеј, Свеске: књижевност, 

уметност, култура; септембар 1999, стр. 195-198. 

10. „Сапутници“, Други о Исидори, Сабрана дела Исидорe Секулић, књига 15, књига 

текстова о Исидори Секулић, Стилос, Нови Сад, 2004, стр. 527-553. 

11. Литература Дубравке Угрешић, Свеске: књижевност, уметност, култура; 

септембар 2008, стр. 110-121  

 

 

IV ОЦЕНА ДА ЈЕ КАНДИДАТ ПОДОБАН ДА РАДИ ДИСЕРТАЦИЈУ 

Увидом у биографију и библиографију кандидата, Комисија сматра да кандидаткиња Неда 

Мандић испуњава све услове за израду докторске дисертације. 

 

V ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ПРЕДЛОЖЕНОГ МЕНТОРА 

    НАПОМЕНА:  

 

За ментора је предложена др Радојка Вукчевић, редовни професор Филолошког факултета 

у Београду, Катедра за енглески језик и књижевност. 

 

Библиографија ментора са најмање 5 јединица релевантних за област из које се ради 

докторска дисертација. 

1. "The Literature of Negotiations", A History of American Literature, Filološki fakultet, 

2010, 391-471.   

2. "Postmodernity in Prose“, A History of American Literature, Filološki fakultet, 2010, 

442-6.  

3. „Постмодернизам на заласку”, Нова Зора, Јесен/Зима 15-16, 2007/8, pp. 302-310. 

4. „Playing Chess with Sacvan Bercovitch and His Model of Literary and Cultural Studies“, 

ELLSSAC Proceedings, Vol.II, Belgrade 2008, pp. 73-79. 

5. “The Road of American literary Criticism Taken”, Belgrade Bells, Autumn 2012. 



 

 

 

Комисија сматра да др Радојка Вукчевић, редовни професор, испуњава све услове за 

ментора ове докторске дисертације за област америчка књижевност. 

 

VI ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ТЕМЕ: 

 

           ОЦЕНА: 

1. формулације назива тезе (наслова) 

 

Комисија закључује да је радни назив тезе „Егзистенцијално трагање, апсурд и 

херменеутика наде у прозном делу Томаса Пинчона" прикладан и да адекватно 

репрезентује суштину предложене теме истраживања. 

 

2. предмета (проблема) истраживања 

 

Опис теме: 

 

           Предмет овог истраживања је дефинисање присутности и улоге 

егзистенцијалистичких тема и феномена апсурда у прозним делима Томаса Пинчона, чије 

би испитивање дало један нови увид у тумачење овог аутора у оквирима постмодерне 

америчке књижевности. Кандидаткиња Неда Мандић планира да најпре истражи  

теоријско-методолошки оквир и га потом примјени при испитивању прозног опус Томаса 

Пинчона. Мандићева оправдано бира теоријски оквир књижевности егзистенцијализма, 

филозофије егзистенције и феномена апсурда у књижевности као онај неопходан ослонац 

при анализи прозног стваралаштва Томаса Пинчона, који би јој омогућио да истражи оне 

аспекте његовог дела који су до сада у нашој англистици били занемарени.  Применом 

поменутих теорија кандидаткиња ће испитати одабрана прозна дела Томаса Пинчона и 

покушати да одговори на нека од питања која су се већ јавила у њеном почетном 

истраживању: а) како поставити онтолошке структуре егзистенције у само средиште 

егзистенцијалне анализе; како испитати појам „аутентичне егзистенције“ у 

егзистенцијалним трагањима Пинчонових јунака; како дефинисати вредносни систем и 

прозно дело Томаса Пинчона у односу на духовну ситуацију времена сагледану кроз 

призму оних Пинчонових романа који су настали у другој половини двадесетог века; како 

сагледати проблеме пољуљаних темеља егзистенције и  претећег универзума који се не 

може подвести под рационалне категоризације; где сместити духовно стање отуђености и 

изгубљености и егзистенцијалне изборе отуђеног антијунака;  б) њен следећи корак биће 

да одреди улогу елемената у којима се укрштају књижевност егзистенцијализма и 

филозофија егзистенције у Пинчоновим прозним делима: онтичке односе између свести и 

света; потом да дефинише онтолошку конституција човека као коначног, конкретног 

бивствујућег у његовој онтичкој нередукованости и самобитности; затим његов 

егзистенцијални страх, стрепњу и анксиозност који су појачани до степена параноје у 

Пинчоновој прози; и на крају спознају реалне индивидуалне свести, што би јој омогућило 



да се на крају овог дијела позабави анализом егзистенцијалне структуре свакодневног 

човековог искуства у дехуманизованом свету друге половине двадесетог века;  

  в) у овом дијелу услиједиће нека врста синтезе, јер ће се кандидаткиња позабавити 

феноменом апсурда као посебном категоријом егзистенцијалистичке прозе (будући да и 

овдје почетна истраживања показују да је присутан у свим романима Томаса Пинчона које 

ће одабрати као свој предмет истраживања), односно: суочавањем Пинчонових антијунака 

са фаталношћу и апсурдом људске ситуације „бачености“ у један универзум, који је 

потпуно индифирентан за њихове метафизичке дилеме, илузије, стремљења, слутње, 

страхове и надања; на ширем плану посматрано, овај део истраживања бавиће се 

апсурдним положајем усамљеног појединца у отуђеном, нехуманом и нихилистичком 

америчком и европском грађанском друштву. 

              Оправданост оваквог приступа теми кандидаткиње Неде Мандић потврђује се и 

тиме што она у свом почетном истраживању препознаје и неке од мотивско-тематских 

комплекса који се односе на слику аутентичног трагања за метафизичким смислом 

егзистенције у безличном просеку свакидашњице и дехуманизованом друштву у 

Пинчоновом одабраном корпусу (феномен економског отуђења, „дубоке параболе 

потрошачког капитализма“, моћни системи тоталитарне државе, изгубљеност појединца у 

урбаним кодираним лавиринтима, егзистенцијални страх, концептуални појам angst, 

осећање историјске напуштености и параноја). Зато се може се очекивати како ће овако 

истражена теза указати на јаку преплетеност поменутих тема егзистенцијализма и прозе 

Томаса Пинчона и тиме освијетлити оригиналност и јединственост његовог дјела на веома 

специфичан начин. Сама анализа захтјеваће веома прецизан и пажљив приступ јер ће  

својеврсна »полифонизација» дела Томаса Пинчона упутити кандидаткињу Мандић на 

значајно присуство мноштва паралелних, преплићућих и узајамно допуњујућих тема и 

мотива унутар једног дела, због чега ће морати имати константно у виду њихову 

различитост. 

              

           Та различитост, преплетеност поменутих тема егзистенцијализма и прозе Томаса 

Пинчона, најснажније је изражена у добро одабраном корпусу кандидаткиње Мандић, јер 

обухвата његова најрепрезентативнија дела: V.(1963), The Crying of Lot 49 (1966), Gravity’s 

Rainbow (1973), Vineland (1990) и Inherent Vice (2009). Зато се потпуно оправдано очекује 

да ће изабрани теоријски оквир примењен на анализу одабраног корпуса прозе Томаса 

Пинчона водити ка закључку дисертације којим ће се отворити могућност новог мапирања 

Пинчонове поетике, што ће омогућити да се његово дело сагледа као позив на 

аутентичност и избор метафизичке наде насупрот извесној, апсурдној стварности.  

Почетна истраживања кандидаткиње Мандић ово потврђују, јер, како каже,  на самом 

почетку показују да и Пинчонова проза протумачена из предложеног угла 

егзистенцијалистичке мисли у књижевности и филозофији на аутентичан начин „огољава 

све катаклизме двадесетог века“, будући да писац са позиција „активног нихилизма“ 

посматра савремено друштво и положај и идентитет појединца у њему, без деривације 

неких филозофема или есхатолошких илузија.  

 

         Комисија закључује да је предложени предмет истраживања подобан за истраживање 

захваљујући сложености, актуелности и значају који ће имати на будућа истраживања. 

 

 



     3. Библиографија прелиминарних истраживања 

 

Кандидаткиња Мандић је приложила прелиминарну библиографију од 56 библиографских 

јединица релевантних за истраживање. Овде наводимо јединице које је кандидаткиња 

навела као најзначајније за истраживање: 

 

БИБЛИОГРАФИЈА 

I ПРИМАРНА ЛИТЕРАТУРА: ДЕЛО ТОМАСА ПИНЧОНА  

1. Pynchon, Thomas. The Crying of Lot 49.London. Vintage Books.2000. 

2. _______. V. London. Vintage Books. 2000. 

3. _______. Gravity’s Rainbow. London. Vintage Books. 2000. 

4. _______. Vineland, London. Vintage Books. 2000. 

5. Пинчон, Томас. Скривена мана. Београд. Чаробна књига.2011. 

 

II КРИТИЧКА ЛИТЕРАТУРА О ДЕЛУ ТОМАСА ПИНЧОНА 

  

a) О ЕГЗИСТЕНЦИЈАЛИЗМУ 

 

1. Brottman, David. “Light-Values as Existential Indices in Thomas Pynchon’s 

Extravagant Comic Revery”, In Analecta Husserliana, Vol. 38. 1992. pp.269-295. 

2. Cooper, Peter L. Signs and Symptoms: Thomas Pynchon and the Contemporary World. 

Berkley and Los Angeles. University of California Press.1983. 

3. Cowart, David. Thomas Pynchon and the Dark Passages of History. Athens&London. 

The University of Georgia Press. 2011. 

4. Dwight, Eddins. The Gnostic Pynchon. Bloomington, IN. Indiana University Press.  

1990.  

5. Lebamoff, Justin A. Attacking Monopoly: Thomas Pynchon's Existentialism and Its 

Social Activism. New Orleans. Tulane University. 1992. (122 p.) 

6. Tyson, Lois. “Subject as Commodity Sign: Existential Interiority on Trial in Thomas 

Pynchon’s The Crying of Lot 49” in Psychological Politics of the American Dream: 



The Commodification of Subjectivity in Twentieth-Century American Literature. Ohio. 

Ohio State University Press. 1994. 

б) О АПСУРДУ 

1. Hausdorff, Don. “Thomas Pynchon’s Multiple Absurdities”. Wisconsin Studies in 

Contemporary Literature. Vol. 7. No. 3 (Autumn, 1966). pp. 258-269 

2. Hipkiss, Robert A. The American Absurd: Pynchon, Vonnegut and Barth. Port 

Washington, NY. Associated Faculty Press. 1984. 

3. Neji, Rachid. The Representation of Absurdity in Thomas Pynchon’s Fiction. LAP 

Lambert Academic Publishing. 2013. 

     

      III ТЕОРИЈСКА ЛИТЕРАТУРА 

 

a) ЕГЗИСТЕНЦИЈАЛИЗАМ 

1. Allen, Edgar L. Existentialism from Within. New York. Macmillan. 1953. 

2. Barnes, Wesley. The Philosophy and Literature of Existentialism. Woodbury, New 

York. Barron's Educational Series, Inc. 1968. 

3. Бофре, Жан. Увод у филозофије егзистенције. (превео Зоран Зец). Београд. БИГЗ. 

1977. 

4. Harper, Ralph. Existentialism: A Theory of Man. London. Cambridge, Massachusetts. 

Harvard University Press. 1949 

5. Heidegger, Martin. Being and Time. (Translated by John Macquarrie and Edward 

Robinson). Oxford. Blackwell Publishers Ltd. 1962.  

6. Јасперс, Карл. Филозофија егзистенције. (превео с немачког Миодраг Цекић). 

Београд. Просвета. 1967. 

7. Kaufmann, Walter. Ed. Existentialism from Dostoevsky to Sartre. New York. Meridian 

Books. 1957.  

8. Macquarrie, John. Existentialism. London. Penguin Books. 1972. 

9. McBride, William L. Ed. Existentialist Literature and Aesthetic. New York and 



London. Garland Publishing, Inc. 1997. 
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4. Циљеви истраживања 

 

 

           Циљеви – Научни циљ дисертације: „Егзистенцијално трагање, апсурд и 

херменеутика наде у прозном делу Томаса Пинчона"  који је поставила докторанд Неда 

Мандић био би да се установи присутност и улога егзистенцијалистичких тема и апсурда  

у прозном делу Томаса Пинчона. Егзистенцијална анализа биће сконцентрисана на 

онтолошки субјект и представљаће врсту феноменолошког огледа. Докторанд   Неда 

Мандић ће на одабраном корпусу исцрпно анализирати: Пинчоново стално интересовање 

за конкретну, индивидуалну егзистенцију и све оно што је непоновљиво и екстатично у 

њој. Истраживање ће се бавити појмом бивствовања сагледаним кроз процес 

„индивидуалне авантуре“, положајем Пинчонових антијунака као хероја апсурда у 

механичком, бесмисленом и инертном друштву, технолошки расцепљеном персоналности, 

деперсонализованим опсесијама, маргинализованим „претеритима“ и њиховом 

„хипијевском метафизиком“, светом овисничког понашања, парадигмама страха и 

параноје,  злоупотребом научних открића (Дуга гравитације), као и дугом генезом 

репресивних мера америчког друштва с краја двадесетог века (Вајнленд и Скривена мана). 



Очекује се да ће овако постављени циљеви: сагледавање Пинчоновог стваралаштва из угла 

егзистенцијализма и апсурда значајно допринијети бољем разумевање његовог 

стваралаштва у оквирима историје америчке књижевности и шире. 

 

          Хипотезе – Кандидаткиња Мандић полази од коректне претпоставке да захваљујући 

богатству тематског материјала, прозно дело Томаса Пинчона представља изузетно 

плодан простор за разне видове књижевно-језичких истраживања. О томе сведоче и бројне 

књиге, радови, чланци и критички осврти написани о њему. Она утврђује и распон тема 

које обухватају романи Томаса Пинчона, а који ће бити предмет истраживања, који се 

креће се од ауторовог разматрања физичке ентропије као сталне претње човековом 

универзуму до социјалне ентропије друштвеног окружења нововековног човека као 

индивидуе специфичног историјског времена, одређене географске и културне средине 

(првенствено америчке). Стога ће основна хипотеза коју ће  докторанд Неда Мандић с 

правом испитати у својој докторској дисертацији: „Егзистенцијално трагање, апсурд и 

херменеутика наде у прозном делу Томаса Пинчона“ бити покушај да се у склопу тако 

широког опсега тема уочи специфичан начин на који један постмодернистички аутор даје 

одговоре на велике егзистенцијалистичке теме. У циљу разраде ове хипотезе 

кандидаткиња ће извршити идентификацију, концептуализовање и дешифровање 

онтолошке струкуре егзистенције протагониста Пинчонових романа. Анализа Пинчоновог 

коришћења књижевних поступака као што су пародија и црни хумор биће један од добро 

одабраних  смерова да се на темељан начин истраже многи аспекти апсурдне егзистенције, 

али и да се апсурд разуме и прихвати као „темељ слободе“. Хипотеза апсурда као темеља 

слободе треба да доведе кандидаткињу до закључка да се Пинчон не мири са бесмислом 

апсурдног универзума, већ да му приступа са позиција хумора и на тај начин отвара 

читаоцу читав један нови хоризонт метафизичке наде. С друге стране, може се очекивати 

да ће идентификовање и издвајање егзистенцијалистичких тема и апсурда у прозном делу 

Томаса Пинчона и њихова анализа и проучавање довести до одређених битних закључака, 

како за опште сагледавање Пинчоновог приступа разноликим егзистенцијалистичким 

темама, тако и за новије, свежије, разумевање одабране прозе.  

 

 

         5. Oчекивани резултати 

 

         На основу прелиминарног истраживања кандидаткиње Мандић показао се широк 

спектар егзистенцијалистичких тема,  које је вредно истражити на корпусу одабраних 

романа Томаса Пинчона.  Зато се исто тако може очекивати да ће истраживање на 

конкретним примерима показати типове сродности и места додира прозног стваралаштва 

Томаса Пинчона и егзистенцијалистичких мислилаца и тема које они покрећу. Очекује се 

да ће дисертација Неде Мандић својим закључцима и резултатима допринети укупној до 

сада објављеној литератури о прозном делу Томаса Пинчона, захваљујући томе што ће 

испитати систематично и темељно егзистенцијализам и апсурд у његовом прозном 

стваралаштву. Може се и очекивати да ће додатна тумачења појединачних прозних 

остварења Томаса Пинчона кроз призму егзистенцијалистичких тема и апсурда дати увид 

у оне аспекте Пинчонових романа којима, како наводи кандидаткиња, писац „открива, али 

и подрива отуђене структуре опстанка човека“ у савременом друштву, „храбрећи га да 

издржи у њима“. Дисертација ће дати допринос најсавременијим тумачењима прозног 



дела Томаса Пинчона и тиме његовој рецепцији на српском говорном подручју, чиме ће се 

значајно допринијети и српској англистици. 

 

 

6. План рада 

 

       Истраживање предложене теме: „Егзистенцијално трагање, апсурд и херменеутика 

наде у прозном делу Томаса Пинчона",  које докторанд Неда Мандић намерава да изврши, 

биће подељено у три дела. У првом (уводном) делу, изложиће се теоријско-методолошки 

оквир истраживања. Овај део ће бити подељен на две веће целине. Прва целина ће бити 

посвећена књижевним и филозофским ставовима значајних егзистенцијалистичких 

мислилаца (Сартр, Јасперс, Хајдегер, Унамуно и Марсел), док ће друга целина обухватати 

третирање феномена апсурда у књижевности са освртом на Камијево схватање апсурда 

као херојског чина. У другом делу истраживања ће се извршити хронолошка 

класификација одабраних Пинчонових романа и њихова анализа у светлу најзначајнијих 

категорија егзистенцијализма и апсурда. Трећи део у виду закључног разматрања 

подразумева синтезу претходног. 

 

 

 

7. Методе истраживања 

 

         У дисертацији: „Егзистенцијално трагање, апсурд и херменеутика наде у прозном 

делу Томаса Пинчона" докторанд Неда Мандић  ће у првом (уводном) делу користити 

метод анализе значајних теоријских поставки како би се дефинисали основни феномени 

егзистенцијализма и апсурда. У другом делу рада приступиће се иманентно-аналитичкој 

методи разматрања прозног дела Томаса Пинчона у светлу поменутих феномена. 

Примениће се одговарајући књижевно-теоријски апарат. Водиће се рачуна и о 

гносеолошком статусу интерпретације и психолошкој интроспекцији. Приликом 

књижевне анализе користиће се и системи кореспонденција и аналогија са  изворним 

егзистенцијалистичким романима (Сартр, Ками, Кафка). Метод синтезе у трећем делу 

истраживања објединиће ставове, идеје и становишта егзистенцијализма и апсурда и 

испитаће се њихова функцију у поетици Томаса Пинчона.   

        Коришћењем поменутих метода истраживања систематизоваће се постојећи критички 

увиди, док ће се истовремено доћи до нових закључака у осветљавању оних одјека 

егзистенцијализма које у себи носи одабрани прозни опус Томаса Пинчона. Истраживање 

ће довести до аналитичких, теоријских и интерпретативних закључака.  С правом се може 

очекивати да ће кандидаткињи овако конципирано истраживање омогућити  да 

минуциозно испита прозно дело Томаса Пинчона из угла егзистенцијализма и апсурда и 

на тај начин испита не само оне најочигледније црте пишчевог дела, већ и оне мање 

видљиве елементе који су снажно присутни у структури његових романа. 

 

 

VII   ЗАКЉУЧАК СА ОБРАЗЛОЖЕНОМ ОЦЕНОМ О ПОДОБНОСТИ  ТЕМЕ 

КАНДИДАТА 

НАПОМЕНА:  



На основу наведених података о кандидату, Комисија констатује да је кандидаткиња 

Неда Мандић подобна за израду докторске дисертације. 

 

На основу постављених циљева и очекиваних резултата, Комисија констатује да је 

предложена тема подобна за израду докторске дисертације у области америчке 

књижевности. 

 

На основу наведених података о предложеном ментору, Комисија констатује да је 

др Радојка Вукчевић подобна за ментора предложене докторске дисертације. 

 

На основу изнетог Комисија предлаже Наставно-научном већу Филолошког 

факултета Универзитета у Београду да донесе позитивне оцене о подобности 

кандидаткиње Неде Мандић и предложене теме докторске дисертације: 

„Егзистенцијално трагање, апсурд и херменеутика наде у прозном делу Томаса 

Пинчона", а да се за ментора именује др Радојка Вукчевић, редовни професор 

Филолошког факултета у Београду. 
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